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Complaint No. MANO.267/2024 in CR/2378/20) t

titled as MR RAllV SINGLA VS VA

SEVEN ELEMENTS PVT. LTD.

Complainant MT. RAIIV SINGLA

Ms. Ada Khursheed ProxY counsel

VATIKA SEVEN ELEMENTS PVT. LTD

Shri Dhruv Dutt Sharma Advocate (M

of appearance filed todaYJ

Application under section 39 of the A

Naresh Kumari and HR Mehta
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Respondent RePresented

Last date of hearing
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Proceedings'cum-orders

The aforesaid complaint was disposed of vide order dated 13 05'

of the authority wherein the complainant was held entitled for refund :

with prescribed rate of interest' An application dated 29 '04'2024 was filt

the complainant for rectification ofthe order dated 13 05'2022'

Vide said application for rectification of order dated 13 05 2022

complainant-applicant has sought following rectification-
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Th" complainants-
aoDlicants submitted that
in' the aforesaid order

dated 13.05.2022 the

name of the complainant
has been erroneouslY

ryped as "Rajeev Singla"

instead of the actual name

is "Raiiv Singla"
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Itl;;bsed[th"t there is inadvertent

.r.o. in tft" order dated 13'05 2022

-i"." tlt" name of the complaint has

been advertently mentioned as Raieev

iinglainstead oiRajivSingla Therefore'

ih"'.o.r".tion in the name is allowed

and shall be read as Rajiv Singla

The authority observes that the said error is inadvertent in nature and hence'

* .nl-...r0*,,on is allowed' The counsel for both the parties have no

objection to the rectification'
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Application ds disposed ol File be consigned to the registry'

Arun Kumar
Chairman
02.07 .2024
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